兀

亚

逋

油

班

车

【周到・时事】

可调节高度,安装拆卸便利 杨浦环卫工人研制"破袋神器"

自7月1日《上海市生活垃圾管理条 例》实施以来,全市不少小区都出现了一种 "破袋神器",主要解决湿垃圾投放时破袋 的问题,让居民不脏手就可以破袋。杨浦区 两名环卫工人在公司领导和居民的支持 下,也研制了两款破袋神器,目前已升级到 了第三代。相比其他破袋神器,两名环卫工 人研制的神器可调节高度,且安装方便。

上海小区里出现的破袋神器研制者有 的是居民,有的是物业,这些神器大部分是 用铁条焊接而成,关键部位是一根锯齿状的 铁条,有些用的就是锯子的锯条。居民投放 湿垃圾时,把袋子往神器上一钩,袋子就破 了, 湿垃圾顺势滑进垃圾桶, 这样就不会脏 手了。但是,这种神器有一个弊端是,当湿垃 圾桶较满、快接近桶顶部时,受到空间限制, 不方便使用。此外,神器往往固定死,安装容

杨浦环境发展有限公司第一分公司吴 炜与第四分公司茅永健在公司的鼓励下, 讲行了湿垃圾破袋神器的设计研发。经过 反复试验, 他们研制出的破袋神器在居民 区进行了试运行,吸引了许多居民驻足围 观。大家纷纷尝试体验,夸赞工具方便好用 的同时也提出了自己的建议,给"破袋神 器"的改进提供了新思路。通过不断改进、



茅永健设计的破袋器

完善,破袋神器样品升级到了第三代。

据悉,两名师傅研制的破袋器设计时 主要考虑的是安装快速、牢固这两个因素, 有几个特点:一是可以满足在湿垃圾桶上 安放位置随意调节位置高低的需求, 刀头 可以上下伸缩,满足直上直下的破袋需求, 而其他破袋器需要往侧面斜拉一点; 二是 快速1秒夹紧,方便更换湿垃圾桶,比其他 螺丝夹紧方式的能快很多; 三是所需成本 较低,材料只需三五十元。目前样品已经赠 送个别社区试用。

吴炜是 2018 年度绿化市容行业 "十 佳城市美容师"、第二届"杨浦工匠"、杨浦



吴炜设计的破袋器

区第十批拔尖人才的获得者; 茅永健是首 届杨浦区"最美劳动者"、第五届杨浦好儿 女的获得者,他们都是公司的技术骨干,分 别建立了吴炜首席技师工作室和茅永健技 术创新工作室。在他们的带领下,成员积极 进取,开拓创新,吸收其他人研制破袋神器 的经验,予以改进,才有了各自版本的破袋 神器。待改良确定后,最终版破袋神器将赠 送给部分居民区。

杨浦环卫工人不仅会扫地, 也善于学 习,在技术创新上不断突破,彰显"工匠精

(周到上海 APP)

本报曾报道过,自8月 3-4 日的周末开始, 每个周末 都会有从杨浦区直达到迪士尼 的直通车! 其中,四平居民们可 以乘坐杨浦鞍山—迪士尼线, 最长车程都不到一个小时, 感 受过漫长又令人窒息的 11 号 线的小伙伴都深有体会, 这是 -个多好的消息!

从班车的发车时间上看, 相比要大早上赶 11 号线的第 一班车,才能赶在开园前到迪 士尼而言,可以在7点半安然 上车,到达时间却依旧在开园 前,完全不耽误事。

回程时间也是,按迪士尼 烟花秀8点开始来算,如果乘 坐地铁,必须匆匆忙忙才能赶 得上换乘的末班车, 而班车的 发车时间在21:50分,也就是 烟花秀结束之后,大家还可以 在小镇上逛逛!

此外, 该班车五条线路都分别有三个 上车点供你选择,售票方式也是线上售票, 还可以自主选座,可以说很人性化了!

但近日,记者从该直通车所属公司的 工作人员处了解到,杨浦迪士尼专线已经 停运! 也就是说这趟迪士尼专线仅仅服务 了两个月左右就下线了。该工作人员表示, 迪士尼专线只会暑假开通, 明年暑假还会 再次上线。

至此, 四平居民们如果想要前往迪士 尼,要么自驾前往,要么赶早乘地铁出发。

(四平周到)



生活在四平的您,左手一份社区晨报,右手点开四平周到,就可以悦享 身边事, 畅享社区生活。

社区晨报是上海报业集团旗下一份深耕社区十年的报纸。 四平周到是新 闻晨报上海社区新媒体平台,覆盖四平路、江浦路、平凉路、大桥等地区。周到 家族兄弟姐妹众多,覆盖上海中心城区及周边,聚焦上海市民生活的方方面 面,为您生产原汁原味的社区新闻,向您提供权威的政策咨询,实用的社区生 活资讯。投稿、相亲、表扬、爆料、活动报名、免费门票……我们一样不少。

四平的事,我们帮你想周到!



扫码关注四平周到



扫码关注上海社区发布



【周到・生活】

江浦 41.79 亿"地干"设计方案公布

今年4月29日下午,保利地产以 41.79 亿元竞标拿下杨浦区江浦社区 B2-03 地块(江浦街道 159 街坊), 地块东 至规划打虎山路,南至飞虹路,北至辽源西 路,位于内环之内,距离外滩、陆家嘴仅3 公里,

近期,该地块新建项目设计方案正式 公布,根据规划,该地块将建设7栋可售商 品房以及2栋租赁住宅与一栋保障房,同 时,保利还需代建 B2-02 地块的一幢文体 及为老中心, 以及 B2-06 地块的一幢养老

地块周边配置及交通便利

该地块位于内环内杨浦鞍山板块,周 围交通及生活配套相当完善, 周边学校有 许昌幼儿园、许昌第二幼儿园,打虎山路第 一小学、杨浦初级中学、市东中学,距离和 平公园仅700米,东面距离三级甲等医院

新华医院760米。地块北面的鞍山路,南面 的宝地广场都是杨浦现在成熟的商业购物

该项目地处内环内,周边四轨交环绕: 距离 8 号线鞍山新村站仅 550 米左右, 距 离 10 号线四平路站以及 4 号线、12 号线大 连路站均约 1.2 公里, 在建 18 号线江浦路 站距离项目约1.4公里。自驾出行靠近大连 路隧道、新建路隧道,可快捷往返陆家嘴。

周边大盘林立,均价 10 万+

值得一提的是,该地块周边分布着多个 近几年才建起的楼盘,例如翡丽甲第、八埭 头滨江园等。

其中同属保利旗下的翡丽甲第目前均 价在 102815 每平米,而项目仍在建的八埭 头滨江园目前发售价也是 109900 每平米, 可以预见, 开售后的该地块楼房价格不会 低!



信公众号"上海社区发布"并于后台直接留言,将您发现的问题 发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,截 止日期为出报当月月底)。每月纠错质量最高的一位读者,将成 为本月最佳"啄木鸟",并获得100元的现金奖励:每月纠错质 量相对较高的另外十位读者,则将成为本月优秀"啄木鸟",并获 得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。

2019年10月优秀"啄木鸟":神茶郁垒(昵称)、严志明、沈 正、彭幼生、毛义明、王玉佩、张德胜、曹酉虹、夏越璋、小飞(昵称) 2019年10月最佳"啄木鸟": 张德胜



扫描二维码关注 '上海社区发布"